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OBSERVACIONES PRESENTADAS POR COMWARE EL 23 DE SEPTIEMBRE DE 2010

1. En el FORMATO No. 2 - PROPUESTA ECONOMICA,| item 5.25 “Suministro, transporte e
instalacion de Dust Cover color negro, incluye todos los elementos y accesorios necesarios para su
correcto funcionamiento”. Cantidad UN 4. Solicitamos el favor de especificar a que hace referencia
este item; ya que los Dust cover son las tapas ciegas de los face plate.

Respuesta: El item hace referencia a los dust cover de las cuatro (4) bandejas de fibra (Una por
cada piso) ya que los elementos pertenecientes a los face plate estan relacionados en el item 5.6

2. Solicitamos aclarar si el Rack que se ofrezca debe ser de la misma marca del cableado que se
estd ofertando o, puede ser de fabricacion nacional, siempre y cuando cumpla con las
especificaciones técnicas del mismo.

Respuesta: El gabinete de comunicaciones puede ser de cualquier marca reconocida que cumpla
con las caracteristicas técnicas descritas en el numeral 2.1 “especificaciones técnicas”, item (H, |)

3. Aclarar si el switch 3Com 5500G existente cuenta con el modulo instalado de 10G?

Respuesta: El switch 3Com 5500G cuenta actualmente con 4 modulos SFP de 10Gb instalados y
funcionales.

4. En el FORMATO No. 2 — PROPUESTA ECONOMICA, item 10.4: “Ttramite de aprobacion ante
Codensa S.A.". Cantidad UN 2. Solicitamos especificar, si este item hace referencia a un aumento
de carga de las acometidas existentes 0, a un trdmite de acometidas nuevas; ya que cada uno de
los pisos cuenta con contador independiente en el sub-sétano.

Adicionalmente, solicitamos el favor de aclarar de que manera se manejara el tiempo de
este tramite (Puesto que el mismo depende de terceros). frente a los tiempos de entrega
del proyecto.

Respuesta: Segun informacion suministrada directamente por CODENSA, para el montaje de las
dependencias de la Alta Consejeria para la Reintegracion, en el edificio ubicado en la calle 14 No. 7-
19, se requiere una potencia disponible de 100Kw en la cuenta de energia. Actualmente se tiene una
cuenta de 8Kw de capacidad, por lo tanto se debe realizar un aumento de carga, instalando los
equipos, cableados y celdas acordes a la potencia requerida.

Con respecto al tiempo ofertado, en esté se debe incluir el tiempo necesario para los tramites con
CODENSA.
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